
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

• U nedjelju 10. 5. 2026. je Šesta vazmena nedjelja. Svete mise u župnoj crkvi 
su u 8.30, 10.00 i 18.30 sati. Isti raspored svetih misa je i u nedjelju 
17. 5. 2026. kada je Sedma vazmena nedjelja.  

• U utorak, 5. 5. 2026., na večernjoj misi u 18:30 sati sudjeluju vatrogasci 
povodom spomendana sv. Florijana. Na spomendan (4. 5. 2026.) su naši 
vatrogasci u gostima kod svojih slovenskih kolega, dan kasnije, u utorak, 
u našoj će župi sudjelovati na misnom slavlju s vatrogascima iz Slovenije. 

• Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake svete mise. 

• Klanjanje pred Presvetim je u četvrtak 7. 5. 2026. nakon večernje mise. 

• Zajednica mladih u petak 8. 5. 2026. u 20.00 sati u Prostoru ima Lectio 
Divina, razmatranje Božje riječi. Dobro došli su svi mladi.  

• U subotu 9. 5. 2026. članovi zajednica sv. Marte i moliteljica idu na 
jednodnevno hodočašće.  

• U svibnju, svaki dan osim ponedjeljkom, u župnoj crkvi su svibanjske 
pobožnosti: molitva krunice i lauretanskih litanija u 17.50, a subotom u 
6.50 sati. 

• Oratorij za djecu je u subotu 9. 5. 2026. od 10.00 do 12.30 sati. Pozivamo 
djecu da nam se pridruže. Oratorij vode naši mladi. 

• Na svetkovinu Uzašašća Gospodinova, u četvrtak 14. 5. 2026., sveta misa 
u župnoj crkvi je u 18.30 sati.  

• Članovi Muške molitvene zajednice idu na duhovne vježbe u franjevački 
samostan u Ramu-Šćit od 14. do 17. svibnja. Pozivamo vas da ih pratite 
svojim molitvama.  

• Zajednica mladih nedjeljom nakon večernje svete mise moli krunicu u 
Prostoru. 

• Za sve potrebe župnog ureda potrebno je nazvati najprije telefonom i to 
utorkom ili četvrtkom od 16.30-18.00 sati. Župnika možete potražiti i 
nakon večernje svete mise u sakristiji župne crkve.  

• Hvala svima koji molite i darujete za potrebe rada i života naše Župe.  
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Sveti Leopold Bogdan Mandić 

Hrvatski katolički svetac i ekumenist Leopold Bogdan Mandić rođen je 12. 
svibnja 1866. u Herceg Novom kao jedanaesto od 12-ero djece u obitelji Petra 
i Karoline (rođ. Carević) Mandić. Kako je bio slabašan i ne odveć dobrog 
zdravlja kršten je mjesec dana nakon rođenja kao Bogdan Ivan. Velik interes 
za duhovnost pokazuje već u djetinjstvu. Kako je kapucinski samostan u 
Herceg Novom tada potpadao pod venecijansku provinciju u dobi od 16 
godina mladi Bogdan odlazi u kapucinsko sjemenište u Udinama (Italija). 
 

Nakon dvije godine provedene u Udinama 1884. prelazi u samostan Bassano 
di Grappa kako bi stupio u novicijat. Tu 20. travnja postaje članom kapucin-
skog reda i uzima ime fra Leopold. Zavjetuje se u svibnju 1885. godine. Na 
teološki se studij upisuje na sveučilištu u Padovi da bi potom školovanje nasta-
vio u Veneciji gdje i ostvaruje želju za stjecanje svećeničkog zvanja 20. 9. 1890. 
Kako mladu misu nije mogao služiti među svojima, u zamjenu im je poslao 
fotografiju. Kao mladomisnik izražava želju vratiti se u domovinu i raditi na 
jedinstvu Istočne i Zapadne Crkve. No, dodijeljene su mu druge službe. 
 

U razdoblju od 1890. do 1906. obnašao je razne redovničke dužnosti unutar 
venecijanske provincije. Tako je jedno vrijeme bio poglavar samostana u 
Zadru te neko vrijeme u Rijeci i Kopru. Od 1906. pa do svoje smrti redovničke 
je dužnosti obnašao u Padovi. Izuzev jedne godine koje je tijekom Prvog svjet-
skog rata proveo u internaciji u južnoj Italiji (1917.) jer se nije htio odreći 
hrvatstva, te kratkog perioda tijekom kojeg će boraviti u Rijeci (1923.). U 
Padovi je bio odgojitelj studenata filozofije te predavač patristike. Više je 
godina iz Padove putovao u Veneciju gdje je mlade kapucine učio hrvatskom 
jeziku koji će im trebati u pastoralnom radu među hrvatskim vjernicima.  
 

Zadnjih je 40 godina života proveo u Kapucinskom samostanu u Padovi 
ispovijedajući vjernike satima. Pohodili su ga tzv. mali ljudi, ali i ugledni 
građani: radnici i industrijalci, studenti i profesori, intelektualci, vojnici i 
časnici. Ali i časne sestre redovnici, svećenici pa i biskupi. U potpunosti je bio 
predan ispovijedanju jer za njega je ispovjedaonica bila mjesto ekumenskog 
djelovanja gdje molitvom ustraje na cilju da svi budu jedno. Iz rodnog Herceg 
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Sveti Leopold Bogdan Mandić                                       (nastavak s prve stranice) 

Novog ponio je podjelu kršćana na rimokatolike i pravoslavce. Ta rana ga je 
pekla i žrtvovao se kako bi se ta rana zaliječila. Uz ljubav prema svojoj domovi-
ni Hrvatskoj gajio je i ljubav prema svim slavenskim narodima te prema svojoj 
novoj domovini Italiji i njezinu narodu. Radio je na građenju mostova među 
ljudima i narodima i bio je svojevrsna preteča ideje ujedinjene Europe. 
 

Zlatnu je misu proslavio 22. 9. 1940. Nakon toga njegovo će se zdravlje ubrzano 
pogoršavati. Smrt ga je sustigla 30. 7. 1942. kada se oblačio za svetu misu, koju 
nikako nije propuštao. U jednom trenutku obuzela ga je samrtna slabost, a on 
je umirući izgovarao riječi molitve Zdravo Kraljice.  
Njegov grob, koji se prvotno nalazio na gradskom groblju, postao je stjecište 
njegovih brojnih štovatelja. Kasnije njegovi posmrtni ostaci biti će preneseni u 
grobnu kapelicu u crkvi sv. Antuna Padovanskog u Padovi. 
 

Postupak za proglašenje fra Leopolda Mandića blaženim pokrenut je 1946. 
Blaženim ga je proglasio papa Pavao VI. 2. 5. 1976., a svetim ga je proglasio 
papa Ivan Pavao II. 16. 10. 1983. Spomendan sv. Leopolda slavi se 12. svibnja. 
 

Izvor: https://www.zg-nadbiskupija.hr/sveti-leopold-bogdan-mandic/108;   

 

U predgovoru životopisa sv. Leopolda kojeg su 1946. priredili hrvatski kapu-
cini, nadbiskup Alojzije Stepinac, napisao je riječi koje je izrekao u homiliji “Što 
je slabo pred svijetom, izabra Bog da posrami jako” (1 Kor 1,27). “Te riječi 
možemo primijeniti i našega dragoga kapucina oca Leopolda…Taj čovjek malena tijela 
bio je pravi orijaš duhom, kojim se dobri Bog poslužio da nebrojenim dušama olakša 
breme života, oduševi ih za vječne ideale i učvrsti u dobru. Tko pročita biografiju o. 
Leopolda, mora se zadiviti i slaviti Boga… Svima će, koji priznaju Boga, ovo štivo biti 
od velike duhovne koristi… a čitavom hrvatskom narodu na veliku radost, što se dobri 
Bog udostojao jednog skromnog sina naše zemlje ovako voditi kroz život, da svojim 
zemljacima bude divan uzor kako treba ustrajati u dobru.” 
 

Izvor: https://hkm.hr/duhovnost/otkrivamo-veza-sv-leopolda-bogdana-mandica-sa-zagrebackim-nadbiskupima/ 

 
 

Ljetni duhovni kamp za mlade na otoku Prviću 
Pozivamo župljane da novčanim prilozima podrže održavanje ovog kampa. 
Ovisno o skupljenim prilozima, mladima će biti umanjeni troškovi.  
Svoje priloge možete dati do kraja svibnja na sljedeće načine: 1. ostaviti u 
škrabici koja se nalazi na stoliću za tisak u crkvi; 2. osobno donijeti u sakristiju 
nakon misa ili 3. uplatiti na račun Župe (IBAN: HR7623600001102042774; opis: 
Za ljetovanje mladih 2026.).  
Hvala na vašoj podršci za održavanje kampa kako bi se što više mladih moglo 
uključiti i u zajedništvu s drugim mladima produbljivati svoju vjeru. 

 

RASPORED SVETIH MISA 

 

 

 

 

 
 

 

 

VAŽNA NAPOMENA!!! Ako su misne nakane upisane nakon izdavanja listića, nakane će se održati onako kako ste 
dogovorili sa župnikom, ali neće biti upisane u gornju tablicu misnih nakana! 

Pon – 4. 5. 2026. 
sv. Florijan 

 NEMA MISE U ŽUPNOJ CRKVI 

Uto – 5. 5. 2026. 18.30 +Ankica i Damir Lisičić; +Ivan Grman i ob.; +Josipa i 
Mijo Baršić; +Franjo Škrtić; +Dragutin i Barka Poljak i 
ob.; +Verica Brozić i ob.; +Dražen i Zdenka Škrtić; Anđa 
Lozo; +Ana i Zlatko Katić; za pokojne i žive članove 
DVD-a 

Sri – 6. 5. 2026. 
sv. Dominik Savio 

18.30 +Tomo i Dora Baršić 

Čet – 7. 5. 2026. 18.30 +Liljana Trupac 

Pet – 8. 5. 2026. 18.30 Za ozdravljenje; +Jelka Đurić; +Marija Čubrić 

Sub – 9. 5. 2026. 7.30 +Josip i Marija Pavletić 

Ned – 10. 5. 2026. 
ŠESTA VAZMENA 

NEDJELJA 
 

Dj 8,5-8.14-17;  
Ps 66,1-3a.4-7a.16.20;  

1Pt 3,15-18;  
Iv 14,15-21 

8.30 +Otilija i Stanislav Bielen 

10.00 ŽUPNA SVETA MISA – PRO POPULO 
/za sve žive i pokojne župljane/ 

18.30 +Darko, Nikola i Ružica Brozović 
+Ferdo, Jasenka i Ana Marn 

Pon – 11. 5. 2026.  NEMA MISE U ŽUPNOJ CRKVI 

Uto – 12. 5. 2026. 
Sv. Leopold B. Mandić 

18.30 +Branko, Marica, Marinko i Marijan Benić; 
+Ankica, Stjepan i Anka Vilović; +Zdravko 
Banjavčić 

Sri – 13. 5. 2026. 
BD Marija Fatimska 

18.30 +Janko Ivšić 

Čet – 14. 5. 2026. 
UZAŠAŠĆE 

GOSPODINOVO 

18.30 +Ivan Brozović 

Pet – 15. 5. 2026. 18.30 +Tomislav Viali i ob. Viali i Mejaški; +Stjepan 
Barišić; +Dora i Ivan Salopek; +Ivan i Nevenka 
Koričić 

Sub – 16. 5. 2026.  NEMA MISE U ŽUPNOJ CRKVI 

Ned – 17. 5. 2026. 
SEDMA VAZMENA 

NEDJELJA 
 

Dj 1,12-14;  
Ps 27,1.4.7-8a;  

1Pt 4,13-16;  

Iv 17,1-11a 

8.30 +Marija, Ana i Krsto Protulipac; +Ivan i Ana 
Fudurić 

10.00 ŽUPNA SVETA MISA – PRO POPULO 
/za sve žive i pokojne župljane/ 

18.30 +Ivica Špehar; +Dragica i Vladimir Radinović 

 


